Bilgi: Problemlerde butiinden pargaya gidiliyorsa
EBOB kullanilir. Ornegin bahgenin etrafini es
araliklara bélmek, guval veya bidon i¢erisindeki
maddeleri es olarak bélmek vb.

Etkinlik 1: Agagida problemleri ¢dziinuz

Bilgi: Problemlerde kiiguk pargalardan daha buyuk
parcalar elde ediliyorsa EKOK kullanilir. Ornegin
birlikte ¢alan zillerin tekrar ne zaman ¢alacagi,
doktor yada 6gretmenlerin birlikte nébet tutmasi, yol
kenarina esit aralikl lamba veya ¢6p kovasi

konulmasi vb.

a. 60 ve 72 kilogramlik guvallarda bulunan piringler
birbirine hi¢ karistirlmadan es posetlere
konulacaktir.

Buna gore bir pogete konulan piring kag kg dir?

45m

18m

Kenar uzunluklari 45m ve 18m olan dikdortgen
seklindeki bahgenin etrafina esit aralikh kdselerede
birer tane gelecek sekilde agag dikilecektir.

Buna gore en az kag agag dikilir?

c. 120cm ve 144cm uzunlugundaki iki tel esit
uzunlukta pargalara ayriimak isteniyor.
Buna gore en az kag parga tel elde edilir?

d. 60 tane ceviz ve 80 tane findik bir grup arkadas
arasinda birbirine karistirlmadan esit olarak
paylastiniimistir. Bir kisiye disen findik yada ceviz
sayisl 18 den az olduguna gore bu arkadas grubu
en az kag kisidir?

Etkinlik 2: Asagida problemleri ¢dziinuz

a. 9 ve 12 ye tam bdlunebilen en kiguik sayi kagtir?

b. 4 ve 6 gunde bir ndbet tutan iki 6gretmen birlikte
ndbet tuttuktan sonra 2.kez kag guin sonra tekrar
ndbet tutarlar ?

¢. Kamp yapan bir izci grubu 6 ve 8 kisilik gruplara
ayrildiginda her seferinde 3 kisi artiyor. Kampta 50
den fazla izci olduguna goére en az kag kisi vardir?

d. Elif ve Zeynep ayni sinifta okumaktadir.
Matematik ddevini Elif giinde 24 soru Zeynep 30
¢ozerek tamamlamistir. Buna gére matematik ddevi
en az kag sorudan olusmaktadir?
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8Sinif Matematik

MINi TEST-3

42 kg lik torbada bulunan piring ile 70 kg hk
cuvalda bulunan mercimek birbirine
karistirlmadan esit buyuklikte posetlere
konulacaktir. Buna gore bir posetin agirigi en
fazla kag kg olabilir?

A) 7 B)9

C)14 D) 21

20 ve 28 e bolindiginde 12 kalanini veren en
kiiclik ¢ basamakh sayi kactir?

A) 65 B) 240 C)152 D) 186

Bir yolun iki kenarindan birine 15m ye bir agag
dikilmis digerine 12m ye bir ¢6p kovasi
konulmustur. Yolun basina ve sonunada birer
agac ve ¢op kovasi geldigine goére yolun
uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 200 B) 240

C)280 D) 320

30L ve 48L lik iki tenekede zeytinyagi
bulunmaktadir. Bu yaglar birbirine
karistirlmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit
hacimli siselere doldurulacaktir. Bu is igin

en az kag sise gerekir?

A)5 B) 8

C) 13 D) 18

Bir duraktan 30 dakikada bir dolmus, 45
dakikada bir otobiis gecmektedir. ikisi birlikte
saat 9:15 da duraktan hareket ettikten sonra
ilk kez saat kacta tekrar birlikte hareket
ederler?

A)10:00 B)10:15 C)10:30  D)10:45
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Ebob-Ekok Problemleri

84 litre ve 64 litrelik tenekelerde bulunan farkl
iki zeytin yaginin fiyatlari verilmistir.

2520 TL

4200 TL

Zeytin yaglari birbirine karistirimadan ve
artmadan esit hacimli siselere doldurularak
satilacaktir. Siselere doldurulan Zeytin yaglari
%50 kar ile satilacaktir.

Buna gore farkli zeytin yagdlarindan birer sise
satildiginda toplam gelir en fazla kag liradir?
A) 300 B) 480

C)540 D) 600

20cm

15cm

Kare seklindeki bir odanin tabani kenar
uzunluklart 15cm ve 20cm olan dikddértgen
seklindeki fayanslarla kaplanmistir. Odanin bir
kenar uzunlugu 2 metreden fazladir.

Buna goére odanin tabanini kaplamak icin en
az kag tane fayans kullaniimigtir?
A) 120 B) 144

C)160 D) 192
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